 Zápis detí do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Matiaška 
                               pre školský rok  2016/2017

  Vážení rodičia, zápis detí do materskej školy  Matiaška bude prebiehať 
v čase do 30.4.2016 do 31.5.2016, denne od 10.30 hod.-- 12. 30 hod.


Zákonný zástupca dieťaťa si vyzdvihne  žiadosť o prijatie dieťaťa do materskej školy  a predloží ju riaditeľke MŠ  najneskôr však do 31.5.2016, ako aj  potvrdenie o zdravotnom stave a povinnom očkovaní dieťaťa od všeobecného lekára pre deti a dorast, ktoré je súčasťou žiadosti. 
Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, zákonný zástupca predloží okrem žiadosti a potvrdenia o zdravotnom stave dieťaťa, aj vyjadrenie príslušného

zariadenia výchovného poradenstva a prevencie..
Podmienky prijímania detí do materskej školy:

Do materskej školy sa prijímajú deti spravidla vo veku od troch do šiestich rokov po splnení podmienok.Výnimočne možno do materskej školy prijať aj dieťa od dvoch rokov veku, ak sú vytvorené vhodné materiálne, personálne a iné potrebné podmienky (predovšetkým kapacitné podmienky). 
Poznámka: Na predprimárne vzdelávanie v materskej škole nemožno prijať dieťa mladšie ako dva roky a to ani na adaptačný pobyt alebo diagnostický pobyt. Prijatie dieťaťa mladšieho ako dva roky do materskej školy zaradenej v sieti škôl a školských zariadení, a to bez ohľadu na jej zriaďovateľa alebo právnu formu, je porušením platného právneho stavu. 

Rozhodnutie o prijatí do materskej školy v zmysle zákona NR SR č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve v znení neskorších predpisov vydá riaditeľka materskej školy do 30.6.2016 .

Prednostne sa prijímajú deti, ktoré dovŕšili vek 5 rokov, deti s odloženou povinnou školskou dochádzkou alebo s dodatočne odloženou povinnou školskou dochádzkou. Ak je počet prihlásených detí vyšší, ako je možné prijať v zmysle § 28 ods. 10 až 15 zákona č. 245/2008, riaditeľka MŠ rozhodne o prijatí dieťaťa podľa dátumu doručenia žiadosti.
Priebežne mimo zápisu možno prijať do materskej školy deti, ak sú v materskej škole po prijatí detí na základe zápisu voľné miesta.

